

昆明的天空



吴昊媛

中华小学滇池星城校区三(2)班
指导老师:张少琼

昆明的天空总是那么湛蓝、明亮,感觉完全与滇池融为了一体。

在昆明,人们仿佛伸出手来就能摸到蓝天。有人说:“掬一捧蓝天可以洗脸。”这话真是太妙了。有美丽的花朵映衬,昆明的天空显得越发湛蓝;有滇池的对照,昆明的天空显得更加明亮。

昆明的天空蓝得让人神往,它把你的视线紧紧吸引,让你久久不愿移开。

一年四季中,不管是隆冬还是盛夏,万达双塔的上空总是蓝湛湛的。有了这蓝天的映衬,高耸入云的万达双塔显得更加雄伟、壮丽。

到了晚上,天空中出现了许多云霞。变化多端的云霞,有的是红色带一点儿紫色;有的是一半儿红,一半儿黄;有的是金黄色……云霞的形状奇妙无比,有的像小马在天空中奔跑,跑着跑着,渐渐便没了踪迹;有的像辛勤的老牛在耕地,才耕了一会儿,就跑去睡觉了;有的又像一朵朵牡丹花在天边开放……

昆明的天空就是这样,既变化多端,又多姿多彩,欢迎远方的朋友来彩云之南旅游。

难忘的相片



邵玉璟

云师大附小金安校区五(4)班
指导老师:李莉

一张照片,有时是一个有趣的故事,有时是一个美好的回忆。在我的童年里有许多照片,每当我翻开相册时,有一张爸爸妈妈带我去滑雪的照片,总会勾起我的回忆。

那是去年寒假里,爸爸妈妈带我去西安旅行的第三天。一大早,天气格外暖和,一点也感觉不到冬天的寒冷。早餐后我们就出发了,我既兴奋又紧张,这可是我第一次滑雪。

经过了半小时的车程,我们到达了滑雪场。一下车,我和爸爸直奔售票处,买了票租好滑雪衣、雪橇、雪杖,迅速穿好滑雪衣,就迫不及待地走进滑雪场,这里到处是一片白茫茫,好像进入了一个童话世界。一条厚厚的雪毯从山顶直泄而下,只见有的初学者还在跟着教练一步一步学习,有的则滑得潇洒自如,让人眼花缭乱。

突然,有个大哥哥左跌右撞,一声尖叫后,趴在地上大口吃雪,溅起满身的雪花。我也加入了其中,可是每走一步就像一只笨拙的企鹅艰难地前行。等我缓缓走向传送带,到达半山腰,认真听完教练教的滑雪要领后,我暗暗祝福自己:“加油,我一定能顺利滑下去。”可是此时手心冒汗,心脏“咚咚”跳个不停。

我先试着在平地练习了一会,觉得心情舒畅多了,可以滑向山脚,可谁知速度太快,雪杖左摇右摆,身体失去了平衡,教练教的知识要领已全都抛之脑后,一个优美的360度旋转后,我摔了个人仰马翻,雪杖也飞了出去。还好教练及时赶来营救,告诉我:“心情放松,沉住气息,记住要领,再慢慢练习。”在后来的练习中,我虽然会摔倒,但次数慢慢变少了。最后,我终于成功了,我像一只轻盈的燕子在雪坡上飞舞,顺利地滑到了山下。

这张有趣的照片,令我难忘。它就像我童年中的一个脚印,散落在沙滩上,格外珍贵、美丽。

钢笔的自述



吴昊媛

中华小学滇池星城校区三(8)班
指导老师:王义明

大家好!我叫粉红。我穿着粉红色的纱裙,美丽的舞鞋。

每天早晨,我都要去田字格大剧院表演芭蕾舞,然后还要去语文书排练室,还要去数学书公园散步。

我有着一双美丽小巧的脚,可是,有一次,小主人还没有把笔套关上,就出去玩了,我还没反应过来就摔在了地上,扭伤了脚。小主人为了补偿我,便给我换了一双更美丽的脚。

我饿的时候不啃汉堡,不吃鸡腿,而是喝墨水。

我住在文具盒公寓里,我的邻居橡皮、铅笔、直尺都很羡慕我。我们大家有一个共同的目标,那就是为小主人服务,我们相处得很融洽,就像一家人。

这就是我,一支漂亮、勤劳的钢笔。



《如梦的洱海》 / 卢玥

禄丰县城南小学五(1)班

最美的秋叶



张镜馨

滇池旅游度假区实验学校
五(8)班

枫叶是秋天的代表,也是火红树叶的代表,而就在枫叶伴随着秋天到来时,银杏叶也换上金黄色的礼服,迎接秋天的到来了。

枫叶的形状不同于其他的树叶,它的形状就像一个小手掌的形状,而且每片叶子边缘都会有一些小齿,或许它们是怕扎破了人们的手吧,所以它们长得格外精巧。枫叶的颜色也是独一无二的,它通常是火红色的,红得像烈日一样,不过有时候红里还掺着绿、掺着黄,有些甚至有枯萎的地方。

我真搞不懂,秋姑娘是怎样调出这迷人的颜色的,如果更红一些,就显得太艳了,看起来也没有柔和的感觉,如果颜色再浅一些,就突显不出它的耀眼。

秋天,不光枫叶美丽动人,银杏叶也另有一番风情呢!

银杏叶看起来像是一把小扇子,如果你仔细去看,还可以看到银杏叶上那排列整齐的纹路和经络。“沙沙沙”,一阵秋风轻轻地拂过银杏树,银杏叶就跟着微风跳起舞来,它们迫不及待地飞下树枝,在空中旋转着,有的银杏叶在空中跳跃,就像一个舞蹈演员在舞台上轻盈地跳跃着,有的银杏叶在空中翻跟斗,一个一个都显得调皮、可爱。

后来,秋风到别的地方去了,只剩下一些金黄的银杏叶,它们都跳累了,静静地躺在地上,就像是一层薄薄的黄金铺在街道上。

秋天的叶子,不像夏天的叶子那样青翠欲滴,也不像春天的叶子那样绿得可爱,但是在我心中,秋天的叶子是最美的。